

Al doilea succes consecutiv la EURO 2019

România U21, la 90 de minute de semifinalele CE de tineret

Reprezentativa de fotbal tineret a României a scris o pagină de aur în istoria fotbalului din țara noastră, învingând Anglia, cu scorul de 4-2 (G. Pușcaș 76-pen., I. Hagi 85, Fl. Coman 88, 90+3 / Gray 79, Abraham 87), vineri seară, la Cesena, în al doilea joc susținut în Grupa C a turneului final al Campionatului European Under 21 din Italia și San Marino. Al doilea succes consecutiv obținut de tricolorii „mici”, deveniți uriași, conferă jucătorilor pregătiți de Mirel Rădoi șanse uriașe la calificarea în semifinalele EURO 2019.

În prima repriză am notat ocaziile lui Ianis Hagi, Andrei Ivan și Denis Man, după care englezii au amenințat și ei poarta lui Ionuț Radu. Repriza a doua a fost una interzisă cardiacilor, cu România egalată în două rânduri, imediat după ce prelua conducerea pe tabela de marcaj, și cu un final mai rar întâlnit. Anglia a avut două ratări uriașe, cu Ionuț Radu salvator și... salvat și de bară, iar formația noastră



Florinel Coman (nr. 7) a marcat golurile care au adus un succes de marcă pentru fotbalul românesc (sursa foto: Facebook UEFA Under-21 Championship)

a lovit decisiv prin Florinel Coman, autorul unei duble, prima reușită venind în urma greșelii portarului Henderson, iar a doua după un șut excelent. „A fost un meci foarte greu. Din fericire, am reușit să câștigăm. Ne bucurăm că am ieșit cu capul sus. Nu am trăit niciodată așa ceva. Am muncit cu toții în această campanie și cred că a venit timpul să fim răsplătiți”, a spus Florinel Coman, la TVR 1, imediat după încheierea partidei, fostul jucător al Viitorului fiind

cel care a obținut și lovitura de la 11 metri din care George Pușcaș a deschis scorul. De remarcat și golul lui Ianis Hagi, cu un șut perfect, dar și evoluția tuturor jucătorilor în confruntarea cu Anglia.

Au evoluat pentru România (selecționer Mirel Rădoi): I. Radu (cpt.) - Cr. Manea, Nedelcearu, Pașcanu, Fl. Ștefan - T. Băluță, Cicăldău - Man (74 VI. Dragomir), I. Hagi (87 Dr. 16. Nedelcu), A. Ivan (63 Fl. Coman) - G. Pușcaș.

Tot vineri seară, Franța a învins Croația, scor 1-0 (M. Dembele 8), astfel că România și Franța vor lupta pentru prima poziție, în ultimul joc din grupă, programat luni seară, de la ora 22.00 (în direct la TVR 1 și TVR HD). Croația și Anglia vor juca tot de la ora 22.00 (în direct la TVR 2; înregistrat TVR HD, de la ora 00.00).

Clasament Grupa C: 1. ROMÂNIA 6p (golaveraj: 8-3), 2. Franța 6p (3-1), 3. Anglia 0p (3-6), 4. Croația 0p (1-5).

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

După victoriile cu Croația și Anglia

S-a descoperit „Generația de fier” a României

Două victorii la turneul final al Campionatului European Under 21 din Italia și San Marino, 4-1 (G. Pușcaș 11-pen., I. Hagi 14, T. Băluță 66, A. Petre 90 / Vlasic 18) cu Croația și 4-2 (G. Pușcaș 76-pen., I. Hagi 85, Fl.

așteptam niciodată că o să dăm patru goluri. Cred că s-a descoperit o nouă Generație de fier”, a spus George Pușcaș, la TVR, după succesul cu Anglia. „Au trecut doar două meciuri, mai avem destule aici. Îl știu pe Coman de la 11 ani, știu ce jucător este, ce talent are și la FCSB a avut un sezon incredibil, mi se par lucruri normale. Îmi doresc să-l văd cât mai sus pentru că merită”, a declarat și Ianis Hagi, la TVR.

„Sunteți un popor extraordinar, ne-ați făcut mândri că suntem români, nu ne-am fi așteptat la o atmosferă atât de entuziastă. Ne-ați împins de la spate și unde n-au ajuns picioarele a ajuns inima. Noi am jucat cu inima în seara asta și asta s-a văzut la sfârșit. Echipa asta o să ajungă foarte

departe. Să nu mă credeți nebun când o spun, dar o să ajungem foarte departe”, a spus portarul Ionuț Radu, căpitanul reprezentativei Under 21 a României, la FRF TV.

Gheorghe Hagi, managerul tehnic al Viitorului a remarcat evoluția tinerilor jucători români, pe care îi vede capabili să se bată pentru cu orice echipă. „Au muncit foarte bine, au calitate individuală. Jocul de echipă, sacrificiu. E destinul lor, să dea Domnul să le meargă mai bine ca nouă. Echipa câștigă trofee, jucătorii fac diferența. Își fac un drum în viață, încep toți românii să-i respecte. Aurul României sunt jucătorii tineri. Sunt atât de fericit”, a declarat, la Digi Sport, Gheorghe Hagi.

„Regele” fotbalului românesc speră ca actuala națională Under 21 să depășească în viitorul apropiat performanțele „Generației de Aur”, care a ajuns în sferturile de finală la Campionatul Mondial din SUA, din 1994. „Noi am avut ghinion, generația noastră, dar ei pot face mai mult. Atunci a fost și ghinion, așa a fost destinul, dar am lăsat loc de bună ziua, că dacă ieșeam noi campioni, nu mai era loc, dar așa pot ei să ne depășească”, a mai spus Gică Hagi.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro



Gheorghe Hagi, manager tehnic FC Viitorul: „Aurul României sunt jucătorii tineri”

Coman 88, 90+3 / Gray 79, Abraham 87) cu Anglia, au arătat că tinerii fotbaliști români au valoare și pot realiza o performanță de răsunet la EURO 2019. „Am rămas fără voce, sincer. Prea multe emoții trăite. Nu mă

Pe scurt

Steliano Filip va îmbrăca tricoul Viitorului

FC Viitorul Constanța a anunțat vineri, pe site-ul oficial, transferul jucătorului Steliano Filip, care evoluează pe postul de fundaș stânga. În vârstă de 25 de ani, Steliano Filip a semnat un contract valabil pentru următorii doi ani, cu drept de prelungire pentru încă un sezon. În cariera sa, Steliano Filip a mai evoluat pentru formațiile Dinamo București, Hajduk Split și Dunărea Călărași. „Sincer să fiu, nu am stat prea mult pe gânduri când am auzit interesul domnului Gheorghe Hagi. Mă bucur foarte mult că am ocazia să lucrez cu dânsul. Îmi doresc să am continuitate în joc și, de ce nu, să prind echipa națională din nou. După părerea mea, Viitorul e echipa cu cel mai frumos joc, cu cel mai frumos fotbal. Este o onoare să fiu aici. Sper să nu dezamăgesc”, a declarat noul jucător al Viitorului. Aflată în cantonament la Poiana Brașov, FC Viitorul va disputa luni două partide amicale, ambele la Baza Sportivă „Campo Verde” (spre Ghimbav). Prima confruntare va avea loc de la ora 11.00, cu formația Colțea Brașov, iar cea de a doua partidă va începe la ora 18.00, împotriva nou promovatei în Liga 1 Chindia Târgoviște.

CS Cumpăna a câștigat faza județeană a Cupei României la fotbal

Pe stadionul de fotbal din cadrul Complexului Sportiv „Centenar 2018” din Cumpăna s-a disputat finala Cupei României, faza județeană Constanța, între formațiile CS Cumpăna, locul 8 la finalul sezonului 2018-2019 în Liga a IV-a constănțeană, și Viitorul Cobadin, câștigătoarea Seriei Sud a Ligii a VI-a constănțene. La finalul celor 90 de minute de joc, echipa gazdă, pregătită de antrenorul-jucător Vasilică Cristoceca s-a impus cu scorul de 4-1, grație golurilor marcate de Alexandru Scarlat, în min. 15 și 42, și de Cătălin Mazilu, în min. 32 și 47. Golul de onoare al formației Viitorul Cobadin a fost înscris de Alexandru Fântânaru, în min. 17.

HCDS va începe campionatul la Baia Mare

Vicecampioana României la handbal masculin, HC Dobrogea Sud Constanța, va juca în prima etapă a sezonului 2019-2020 din Liga Națională în deplasare, în ultimul weekend din luna august, cu Minaur Baia Mare. În prima etapă a viitorului campionat se vor mai disputa două confruntări deosebit de interesante, CSA Steaua București - SCM Politehnica Timișoara și Potaissa Turda - CSM București. În următoarele două etape formația constănțeană va susține alte două partide dificile, cu Potaissa Turda, pe teren propriu, și cu Dinamo București, în deplasare. Programul HCDS în turul campionatului se prezintă astfel - Etapa 1: cu Minaur Baia Mare (în deplasare); Etapa a 2-a: cu Potaissa Turda (acasă); Etapa a 3-a: cu Dinamo București (d); Etapa a 4-a: cu CSM Făgăraș (a); Etapa a 5-a: cu CSM Focșani (d); Etapa a 6-a: cu CSM Vaslui (a); Etapa a 7-a: cu CSM București (d); Etapa a 8-a: cu HC Buzău (d); Etapa a 9-a: cu SCM Politehnica Timișoara (a); Etapa a 10-a: cu Dunărea Călărași (d); Etapa a 11-a: cu CSM Școlar Reșița (a); Etapa a 12-a: cu CSM Bacău (d); Etapa a 13-a: cu CSA Steaua București (a).